
CÓDIGO PIEZAS 9992

9906M 143 1 64 34 13 11 15 5 1

9992

JUEGO MAESTRO
AUTOMOTRIZ 

MÉTRICO.
USO PESADO MÉTRICO

143
PIEZAS



CONTENIDO

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1 4704M Dado métrico cuadro de 1/4", 6 puntas, 4 mm

2 4705M Dado métrico cuadro de 1/4", 6 puntas, 5 mm

3 4706M Dado métrico cuadro de 1/4", 6 puntas, 6 mm

4 4707M Dado métrico cuadro de 1/4", 6 puntas, 7 mm

5 4708M Dado métrico cuadro de 1/4", 6 puntas, 8 mm

6 4709M Dado métrico cuadro de 1/4", 6 puntas, 9 mm

7 4710M Dado métrico cuadro de 1/4", 6 puntas, 10 mm

8 4711M Dado métrico cuadro de 1/4", 6 puntas, 11 mm

9 4712M Dado métrico cuadro de 1/4", 6 puntas, 12 mm

10 5206M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 6 mm

11 5207M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 7 mm

12 5208M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 8 mm

13 5209M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 9 mm

14 5210M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 10 mm

15 5211M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 11 mm

16 5212M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 12 mm

17 5213M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 13 mm

18 5214M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 14 mm

19 5215M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 15 mm

20 5216M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 16 mm

21 5217M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 17 mm

22 5218M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 18 mm

23 5219M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 19 mm

24 5220M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 20 mm

25 5221M Dado métrico cuadro de 3/8", 12 puntas, 21 mm

26 5410M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 10 mm

27 5411M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 11 mm

28 5412M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 12 mm

29 5413M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 13 mm

30 5414M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 14 mm

31 5415M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 15 mm

32 5416M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 16 mm

33 5417M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 17 mm

34 5418M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 18 mm

35 5419M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 19 mm

36 5420M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 20 mm

37 5421M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 21 mm

38 5422M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 22 mm

39 5423M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 23 mm

40 5424M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 24 mm

41 5425M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 25 mm

42 5426M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 26 mm

43 5427M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 27 mm

44 5428M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 28 mm

45 5429M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 29 mm

46 5430M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 30 mm

47 5432M Dado métrico cuadro de 1/2", 12 puntas, 32 mm

48 5255 Adaptador para dado cuadro de 3/8" hembra a 1/4" macho

49 4785 Barra corrediza para dado cuadro de 1/4", 4-1/2"

50 5480 Berbiquí para dado cuadro de 1/2"

51 4769 Destornillador con mango ámbar para dado cuadro de 1/4", 3"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

52 5261 Extensión para dado cuadro de 3/8", 8"

53 5262 Extensión para dado cuadro de 3/8", 12"

54 5461 Extensión para dado cuadro de 1/2", 5"

55 5463 Extensión para dado cuadro de1/2", 10"

56 5265 Mango articulado para dado cuadro de  3/8" de 7-13/16"

57 5467 Mango articulado cuadro de 1/2" de 15-3/4"

58 4749 Matraca para dado cuadro de 1/4" reversible

59 5249 Matraca para dado cuadro de 3/8" reversible

60 5449 Matraca cuadro de 1/2" reversible

61 5270 Nudo universal para dado cuadro de 3/8"

62 5470 Nudo universal cuadro de 1/2", 2-7/8"

63 708 Llave ajustable 8" cromada

64 1207M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 7 mm

65 1208M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 8 mm

66 1209M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 9 mm

67 1210M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 10 mm

68 1211M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 11 mm

69 1212M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 12 mm

70 1213M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 13 mm

71 1214M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 14 mm

72 1215M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 15 mm

73 1216M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 16 mm

74 1217M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 17 mm

75 1218M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 18 mm

76 1219M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 19 mm

77 1220M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 20 mm

78 1221M Llave combinada pulido espejo métrica, 12 puntas, 21 mm

79 30607 Llave española pulido espejo métrica, 6 x 7 mm

80 30809 Llave española pulido espejo métrica, 8 x 9 mm

81 31011 Llave española pulido espejo métrica, 10 x 11 mm

82 31213 Llave española pulido espejo métrica, 12 x 13 mm

83 31415 Llave española pulido espejo métrica, 14 x 15 mm

84 31617 Llave española pulido espejo métrica, 16 x 17 mm

85 31819 Llave española pulido espejo métrica, 18 x 19 mm

86 31922 Llave española pulido espejo métrica, 19 x 22 mm

87 32122 Llave española pulido espejo métrica, 21 x 22 mm

88 32427 Llave española pulido espejo métrica, 24 x 27 mm

89 171012 Llave de obstrucción métrica, 12 puntas, 10 x 12 mm

90 171113 Llave de obstrucción métrica, 12 puntas, 11 x 13 mm

91 171415 Llave de obstrucción métrica,12 puntas, 14 x 15 mm

92 171619 Llave de obstrucción métrica,12 puntas, 16 x 19 mm

93 3709M Llave abocinada pulido espejo métrica, 6 puntas, 9 mm x 11 mm

94 3710M Llave abocinada pulido espejo métrica, 6 puntas, 10 mm x 12 mm

95 3713M Llave abocinada pulido espejo métrica, 6 puntas, 13 mm x 14 mm

96 3715M Llave abocinada pulido espejo métrica, 6 puntas, 15 mm x 17 mm

97 9604 Destornillador ámbar barra redonda punta plana 1/4" x 4"

98 9606 Destornillador ámbar barra redonda punta plana 5/16" x 6"

99 9608 Destornillador ámbar barra redonda punta plana 3/8" x 8"

100 9652 Destornillador ámbar trompo barra redonda punta plana 1/4" 
x 1-1/2"

101 9631 Destornillador ámbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 3"

102 9633 Destornillador ámbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 5"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

103 9635 Destornillador ámbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 8"

104 9680 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #0-1/8" x2-1/2"

105 9682 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #1-3/16" x 3"

106 9684 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #2-1/4" x4-1/4"

107 9686 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #3-5/16" x 6"

108 9671 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #2-1/4" x1-3/8"

109 4977BM Juego de 7 llaves hexagonales tipo navaja 2 mm - 8 mm

CO
NT

EN
ID

O 
JU

EG
O 

49
77

M

Llaves hexagonal,  métrica, 2 mm

Llaves hexagonal,  métrica, 2,5 mm

Llaves hexagonal,  métrica, 3 mm

Llaves hexagonal,  métrica, 4 mm

Llaves hexagonal,  métrica, 5 mm

Llaves hexagonal,  métrica, 6 mm

Llaves hexagonal,  métrica, 8 mm

110 385 Pinza para anillos de retención desmontable .070 ángulo de 0°

111 391 Pinza para anillos de retención fijas exteriores ángulo de 0°

112 389 Pinza para anillos de retención fijas interiores ángulo de 0°

113 206G Pinza corte diagonal 6-1/64"

114 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8"

115 240G Pinza de extensión 5 posiciones 10"

116 276 Pinza para mecánico 6"

117 278 Pinza para mecánico 8"

118 280 Pinza para mecánico 10"

119 296 Pinza pelacable universal 10-20 AWG

120 4101 Pinza de presión quijada recta 10" uso pesado

121 86A-1/4 Cincel corta frío 1/4", 5-1/8"

122 86A-3/8 Cincel corta frío 3/8", 5-1/2"

123 86A-7/16 Cincel corta frío 7/16", 6"

124 47-1/4X3/32 Punzón botador recto 1/4", 3/32"

125 47-5/16X1/8 Punzón botador recto 5/16", 1/8"

126 47-3/8X3/16 Punzón botador recto 3/8" x 3/16"

127 50-3/16 Punzón guía botador corto 3/16", 4-1/8"

128 50-5/16 Punzón guía botador corto 5/16", 5-1/8"

129 50-3/8 Punzón guía botador corto 3/8", 5-5/8"

130 41-3/8 Punto para centrar de 90° 3/8", 4-7/8"

131 1308P Martillo de bola 8 oz mango hickory americano

132 1312P Martillo de bola 12 oz mango hickory americano

133 1316P Martillo de bola 16 oz mango hickory americano

134 1368 Mazo cabeza de hule negro 22 oz

135 2006 Barra para ajuste de frenos 9"

136 LF500 Llave para quitar filtros universales de 2-3/4" a 3-1/8"

137 LF1000 Llave para quitar filtros universales de 3-1/2" a 3-3/4"

138 000AA Calibrador en pulgadas 25 hojas

139 532050 Dado 1/2" para bujía 5/8"

140 5326HPA Dado 1/2" para bujía 13/16"

141 2316 Opresor de anillos 2 1/8 a 5"

142 1430 Marro de bronce 29 oz mango madera

143 9992 Gabinete fijo uso pesado serie 99. 1 compartimiento

INCLUYE 1ESTUCHE DE LONA


